

2025年3月13日

**中银香港举办「TrendyToo 理财新手线财智讲座暨玩创市集嘉年华」
助力提升年轻人理财及防骗知识**

调查显示近8成大学生认为大学期间学习理财尤为重要 2成半曾堕诈骗陷阱

中国银行（香港）（「中银香港」）年轻品牌「理财 TrendyToo」由即日起至3月15日，一连三日假中环街市举办中银香港「TrendyToo 理财新手线财智讲座暨玩创市集嘉年华」，活动结合理财、防骗教育及创意文化，创意市集云集多个由年轻人主理的本地原创品牌，响应香港特区政府推动香港文化创意产业发展的方针，同时通过讲座和分享会提高年轻人在不同范畴的理财知识，加强其防骗意识和能力，将理财教育融入社区。

中银香港「TrendyToo 理财新手线财智讲座暨玩创市集嘉年华」今天举行开幕典礼，香港特别行政区政府文化体育及旅游局局长罗淑佩、全国政协委员及立法会议员吴杰庄、香港金融管理局助理总裁陈景宏、中银香港副总裁陈文，以及中银香港个人金融及财富管理总部总经理卢慧敏担任主礼嘉宾，为活动揭开序幕。

中银香港副总裁陈文在致辞时表示：「中银香港作为根植香港逾百年、致力服务社会的金融机构，一向关注和支持年轻人成长的理财需要，并透过多元化及生活化方式，协助其逐步实现理财目标。是次活动与社会各界携手合作，凝聚近50个本地原创品牌及青年创业者，当中包括大学生，致力打造一个汇聚理财知识学习、防骗资讯分享，以及文创艺术交流的独特体验。我们期望透过活动将理财教育融入社区，用行动展示香港年轻人的无限潜力，一起『说好香港故事』。」

此外，中银香港在今年3月进行问卷调查，访问约500名大学生，以了解其理财习惯及防骗意识。调查结果显示，有近8成大学生认为在就读大学期间学习理财尤为重要，而2成半表示曾堕入诈骗陷阱。在理财习惯方面，有3成受访者指暂时以储蓄为主而未有考虑投资，近4成表示已有投资及购买保险的经验；逾6成半受访者希望毕业后通过固定工作赚取收入外，也能透过投资获取额外回报。由此可见，大学生的理财意识已逐渐提升，并已开始为未来财务规划做准备。

是次活动得到香港警务处反诈骗协调中心、投资者及理财教育委员会等机构的鼎力支持，筹备一系列理财及防骗教育讲座，加上现场设有多个互动体验游戏专区，令市民可深入浅出地学习基金、股票、理财、金融防骗、信贷评级等不同范畴的理财知识，同时可提升防骗意识及能力。创意市集凝聚多个本地原创品牌、青年创业者及多个合作伙伴，包括香港海洋公园、国际青年商会香港总会、淘宝香港、由「声梦小花」姚焯菲创

办的自家创意品牌 C²、Youtube 频道「欢乐马介休」等的支持和参与。活动详情，请浏览：https://www.bochk.com/s/w/fest_sc。

—完—